
Ανοιχτή Πρόσκληση Workshop του TAGMA 21 –
Τρισωμία 21, Αυτόνομο Παγκόσμιο Μουσείο Τεχνών

Το TAGMA 21 – Τρισωμία 21, Αυτόνομο Παγκόσμιο Μουσείο Τεχνών
δημιουργήθηκε με σκοπό την καλλιτεχνική εκπαίδευση ενήλικων ατόμων με
Σύνδρομο Down μέσω της μελέτης, της έρευνας, και της συνεργασίας, σε χώρους
Τέχνης (με τη συμβολή εικαστικών, καθηγητών και θεωρητικών της τέχνης),
Επιστημών, Τεχνολογίας και Πολιτισμού, για τη δημιουργία αυτόνομων
καλλιτεχνικών projects που θα αποτελέσουν μέσο ανάπτυξης των ικανοτήτων τους
και ένταξής τους στον εργασιακό χώρο.

Για τέταρτη συνεχή χρονιά πραγματοποιούμε εβδομαδιαία δωρεάν ανοιχτά
workshops για ενήλικα άτομα με Τρισωμία 21 στον χώρο του TAGMA 21
(Λεωφόρος Κηφισίας 293, Κηφισιά). Οι καταληκτικές ημέρες και ώρες
διαμορφώνονται ανάλογα με τη ζήτηση. Τη φετινή χρονιά απευθύνουμε ανοιχτή
πρόσκληση και στον Δήμο Κηφισιάς καθώς και στους δημότες της Κηφισιάς να
στηρίξουν και να συμμετάσχουν ενεργά στην πρωτοβουλία. Τα εργαστήρια
υλοποιούνται με τη συμμετοχή εικαστικών καλλιτεχνών και καθηγητών τέχνης και
έχουν ως στόχο τη δημιουργία έργων art και art & craft, ενισχύοντας τη δημιουργική
έκφραση, τη συνεργασία και την κοινωνική ένταξη μέσα από την καλλιτεχνική
διαδικασία.

Ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγονός ότι τα έργα των συμμετεχόντων παρουσιάζονται
σε εκθέσεις και διατίθενται προς πώληση μέσα από τον χώρο του Tagma 21 και από
συνεργασίες με κορυφαίους πολιτιστικούς οργανισμούς, όπως το Μουσείο Μπενάκη,
το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς (ΠΙΟΠ) και το Μουσείο Γουλανδρή
Φυσικής Ιστορίας. Παράλληλα, ορισμένα από τα καλλιτεχνικά projects του TAGMA
21 υλοποιούνται με την υποστήριξη του Υπουργείο Πολιτισμού και του Δήμου
Κηφισιάς, γεγονός που ενισχύει τον θεσμικό χαρακτήρα και την κοινωνική απήχηση
της πρωτοβουλίας.

Οι συνεργασίες αυτές δεν αποτελούν μόνο μια σημαντική θεσμική αναγνώριση του
έργου του TAGMA 21, αλλά και μια ουσιαστική γέφυρα σύνδεσης των δημιουργών
με τον επαγγελματικό χώρο της τέχνης και της πολιτιστικής παραγωγής.

Στόχος του προγράμματος είναι η ουσιαστική συμπερίληψη: η ενεργή παρουσία των
ατόμων με Τρισωμία 21 στον σύγχρονο πολιτιστικό χάρτη, όχι ως ωφελούμενων,
αλλά ως δημιουργών με καλλιτεχνική ταυτότητα, φωνή και επαγγελματική προοπτική.
Μέσα από τη συνεργασία με αναγνωρισμένα μουσεία και ιδρύματα, η τέχνη
λειτουργεί ως εργαλείο κοινωνικής ένταξης, ενδυνάμωσης και ορατότητας.



Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, μπορείτε να
επικοινωνήσετε μαζί μας.
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